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Tương tự,     
[image: image9.wmf](

)

3

2222

(3)2

xkxxx

-+=-+


Do đó, từ 

[image: image10.wmf](

)

(

)

33

1122

12

1122

12

12

12

12

1212

12

1212

(3)(3)

20

11

(2)(2)

20

11

20

11

2

20

1

2(1)1

120,(3)

111

xkxxkx

xx

xxxx

xx

xx

xx

xx

xxxx

xx

xxxx

k

do

k

-+-+

+-=

++

-+-+

Û+-=

++

Û++++=

++

++

Û+++=

+++

---

Û-++=

---+


	0,5

	
	
	                              
[image: image11.wmf]0

k

Û=
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+ Tiếp tuyến tại M của (H) là đường thẳng 
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	+Áp dụng bất đẳng thức Côsi, ta có:
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Vậy có hai điểm M thỏa mãn yêu cầu bài toán là:
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Điều kiện xác định: 
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	Với y = -1, ta được x = 3

Với y = 0, ta được x = 2
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	Kết hợp với điều kiện (3), hệ phương trình đã cho có 2 nghiệm 
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	Ta được:
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	Lại có, 
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	Gọi 
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	Gọi I, G lần lượt là trọng tâm của tứ diện ABCD và tam giác BCD

   Ta có 
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	Tương tự, 
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	    Mặt khác, 
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	  Do đó,  
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	Gọi H là hình chiếu của S trên (ABCD)

Do SB = SC = SD nên HB = HC = HD, suy ra H là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác BCD.
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	Mặt khác, tam giác BCD cân tại C nên H thuộc CO, với O là giao của AC và BD.

Lại có, 
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ABCD là hình thoi
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	+ Áp dụng bất đẳng thức Cô si ta có, 
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	  V có giá trị lớn nhất là 
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	Mặt phẳng (P) đi qua A, B, C
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	M thuộc (P), suy ra 
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Diện tích tam giác ABC là 
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	Sử dụng bất đẳng thức Côsi, suy ra 
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	Lại có, 
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